
Κώστας Φαμίσης: Μονόδρομος  το αεροδρόμιο Μετεώ-ρων

Η κατασκευή και λειτουργία του αεροδρομίου Μετεώ-ρων στην περιοχή 
Φαρκαδόνας  αποτελεί  ένα στόχο για την περαιτέρω ανάπτυξη του νομού που...

      

θα απογειώσει στην κυριολεξία την τοπική οικονομία.
Η ιδέα έχει ωριμάσει και προωθηθεί από τον υποψήφιο βουλευτή του ΚΙΝ.ΑΛ
Τρικάλων Κώστα Φαμίση ο οποίος έκανε τις απαραίτητες ενέργειες και επαφές με
την Δημοτική Αρχή Φαρκαδόνας και μάλιστα έγινε με χαρά αποδεκτή.
Η κατασκευή και λειτουργία του αεροδρομίου «METEORA AIR PORT» θα συνδράμει
στην εξυπηρέτηση των ξένων επισκεπτών με απ΄ ευθείας πτήσεις προκειμένου να
τονωθεί η τουριστική βιομηχανία και γενικότερα η τοπική οικονομία με την
προώθηση προϊόντων της περιοχής στις ευρωπαϊκές αγορές και μάλιστα σε χρόνο
ρεκόρ με το ότι αυτό συνεπάγεται και για τους ντόπιους παραγωγούς και
επιχειρηματίες γενικότερα του νομού Τρικάλων.
Υπενθυμίζεται ότι με πρωτοβουλία του Κώστα Φαμίση πραγματοποιήθηκε
σύσκεψη στο Δημαρχείο Φαρκαδόνας με την συμμετοχή του Δημάρχου κ. Μεριβάκη,
του Προέδρου της Ένωσης Ξενοδόχων κ. Σωτήρη Φαμίση, του κ. Ιωάννη
Κωνσταντινάκου, πιλότου, Θεόδωρου Αυγερινού, Οικονομικού
Συμβούλου-Συντονιστή.
Πρόκειται για μια ιδέα που προωθείται με σκοπό την κατασκευή του, το
συντομότερο του "METEORA AIR PORT" όπως τονίζει ο κ. Κώστας Φαμίσης γιατί η
περιοχή το έχει ανάγκη εδώ και χρόνια και υπενθύμισε την άκαρπη προσπάθεια
που είχε γίνει προ ετών για την περιοχή του Κεφαλοβρύσου-Διαλεχτού.
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Το θέμα έχει ήδη προχωρήσει για την εξεύρεση και των υπολειπόμενων εκτός των
δημοτικών εκτάσεων και προς αυτή την κατεύθυνση απαιτείται η στήριξη της
προσπάθειας από όλους τους τοπικούς άρχοντες και φορείς και φυσικά όπως
τονίζει ο Κώστας Φαμίσης η πολιτική βούληση ώστε αυτό το έργο να γίνει
πραγματικότητα γιατί η περιοχή το αξίζει και το δικαιούται καθότι με σημαία της
τουριστικής μας βιομηχανίας τα Μετέωρα αποτελεί τον δεύτερο μεγαλύτερο
τουριστικό προορισμό της χώρας.
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